
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Για τον εορτασμό των Χριστουγέννων δημιουργήσουμε διάφορες κατασκευές για να 

στολίσουμε την τάξη μας και έπειτα τα σπίτια μας. 

  

Φτιάξαμε αγγελάκια με ασπρόμαυρες φωτο και  περιτυλίγματα από σοκολατακια 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Στολίδια χριστουγεννιάτικα δέντρα πάλι με τις Φώτο των παιδιών  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Δημιουργήσαμε ευχετήριες κάρτες με στενσιλ. Γράψαμε όλα τα παιδιά τις ευχές μας και τις 

σκανάραμε- εκτυπώσαμε για να τις βάλουμε μέσα στην ατομική κάρτα στην μια πλευρά και 

τις  ζωγραφίσαμε στην άλλη πλευρά. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Κατασκευάσαμε τις προσκλήσεις για την γιορτή και γράψαμε ομαδικά το κείμενο όπως και στην 

προηγούμενη δραστηριότητα. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

Διαβάσαμε για την ιστορία τη γέννησης του χριστού και δημιουργήσαμε τις δίκες μας 

φάτνες  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

Διαβάσαμε διάφορα παραμύθια για τα Χριστούγεννα και την πρωτοχρονιά και δημιουργήσαμε 

αντίστοιχα φύλλα εργασίας που σχετίζονται και με τους αριθμούς που μάθαμε αυτή την περίοδο 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Αφού στολίσαμε το δέντρο μιλήσαμε για την σημασία του και Παίξαμε 

παιχνίδια με τις χριστουγεννιάτικες μπάλες: 

1.Με βάση το μέγεθος σειροδετήσαμε τις μπάλες. 

2.Με βάση το χρώμα κάθε παΐδι είχε από μια μπάλα και ακούγοντας το 

σύνθημα έπρεπε να φέρει αντικείμενα  που να έχουν το ίδιο χρωμα ,ο αριθμός 

των αντικειμένων άλλαζε κάθε φορά που επαναλαμβανόταν το παιχνίδι. 

Όποιος τα έφερνε πρώτος ήταν ο νικητής. 


